
Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης

Η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης πραγματοποίησε την Κυριακή 10 Ιανουαρίου συσσίτιο αλληλεγγύης
μπροστά στο χώρο της, Ελευθερίου Βενιζέλου 12.

Παρασκευάστηκαν 55 μερίδες φαγητού και μοιράστηκαν σε ανθρώπους που πέρασαν από τη Λέσχη. Στη
συνέχεια πραγματοποιήθηκε διανομή φαγητού σε άστεγους της γειτονιάς μας και των γύρω περιοχών που
δεν κατάφεραν να παρευρεθούν. Ταυτόχρονα, στον ίδιο χώρο, γινόταν συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης
από ανθρώπους που ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα της Λέσχης φέρνοντας διάφορα προϊόντα, τα
οποία επίσης μοιράστηκαν σε αρκετό κόσμο που τα είχε ανάγκη. Η αδιάλειπτη δράση της ΕΛΝΣ έχει
δημιουργήσει ένα σταθερό και διαρκώς διευρυνόμενο δίκτυο αλληλεγγύης που προσπαθεί με
όλα τα μέσα να ανταποκρίνεται σε άμεσες και επιτακτικές ανάγκες.
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Η κατάσταση και ζωή των ανθρώπων που ζουν
στο δρόμο είναι βάρβαρη και ντροπιαστική.
Τόσο σε κεντρικό πολιτικό επίπεδο όσο και σε
τοπικό, πρέπει να ανοίξει άμεσα η συζήτηση για
την αποκατάσταση και την κοινωνική
ενσωμάτωση των ανθρώπων αυτών.
Παράλληλα, η καταγραφή όσων ζουν σε σπίτια,
αλλά στερούνται βασικά είδη διαβίωσης και
αξιοπρεπών συνθηκών ζωής, πρέπει να
συνεχιστεί και να υφανθεί γύρω τους ένα σφιχτό
πλέγμα αλληλεγγύης!

Η ΕΛΝΣ ανοίγει αυτά τα ζητήματα και καλεί όλες και όλους να αγκαλιάσουν το εγχείρημα και να
συμβάλλουν σε αυτό με τη φυσική τους παρουσία, με προϊόντα που θα συνεισφέρουν, με
οικονομική συμμετοχή, με ιδέες για νέες δράσεις. Δεν υπάρχουν αυταπάτες για την αδιαφορία της
κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας προς τις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι το
έτος που μόλις πέρασε, τα οικογενειακά επιδόματα μειώθηκαν κατά 139.000.000 €, τα στεγαστικά
επιδόματα κατά 51.000.000 € το επίδομα των ανασφάλιστων υπερηλίκων κατά 4.000.000 € και τα
αναπηρικά επιδόματα κατά 173.000.000 €.

Η προθυμία των μελών της Λέσχης, αλλά και αρκετών περαστικών να βοηθήσουν με οποιοδήποτε τρόπο
στην παρασκευή και τη διανομή του φαγητού, αφήνει ελπίδες ότι κανείς δεν είναι μόνος σε αυτή την
σκληρή πραγματικότητα που θέτει υπό αμφισβήτηση μέχρι και το δικαίωμα στην τροφή. Η μαζική
ανταπόκριση στο εγχείρημα και η διάθεση του κόσμου που το πλαισίωσε να επαναληφθεί, ενισχύει την
πεποίθηση πως ο λαός θα σώσει το λαό!

Η ΕΛΝΣ θα συνεχίσει τις δράσεις αλληλεγγύης στηρίζοντας τους ανθρώπους που στα μάτια της
εξουσίας παραμένουν “αόρατοι” και κινείται ήδη στην κατεύθυνση η δράση της Κυριακής να
αποκτήσει έναν πιο σταθερό χαρακτήρα.

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Ελ. Βενιζέλου 12 & Αιγαίου, στάση τραμ Αιγαίου
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